



УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35

E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Анна СЕВОСТЬЯНОВА

E-mail: <mailto:foi+request-52478-141c0941@dostup.pravda.com.ua>

На Ваш запит щодо наявності бланків посвідчень дітей з багатодітної сім'ї інформуємо, в межах компетенції, наступне.

Постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 № 209 "Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї", зі змінами, передбачено, що Міністерство соціальної політики України забезпечує передачу виготовлених на його замовлення бланків посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї обласним державним адміністраціям.

В квітні та в червні 2019 року від Мінсоцполітики України було отримано бланки посвідчень дітей з багатодітної сім'ї в кількості 10000 шт., які передані структурним підрозділам райдержадміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення, на які покладено функції щодо видачі даних посвідчень згідно поданих ними заявок. Станом на 05.08.2019 року залишок становить 2260 штук.

Разом з тим, зазначаємо, що пунктом 2 вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів України передбачено виготовлення бланків посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї за рахунок коштів із місцевих бюджетів. Проте, у зв'язку з відсутністю фінансової можливості, кошти у місцевих бюджетах не передбачені.

З метою належної організації видачі посвідчень батьків з багатодітної сім'ї та бланків посвідчень дитини з багатодітної сім'ї та на підставі звернень від структурних підрозділів райдержадміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення, на які покладено функції щодо реалізації державної сімейної політики стосовно потреби у бланках посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї направлено відповідний запит до Міністерства соціальної політики України про потребу у зазначених бланках.

В.о. голови адміністрації

Ігор ТИМОШЕНКО

